Практическая работа №9
 
1. Решите уравнение
136-(х +90) : 4=56            
2. Вычислите
А) 100 – 14832 : 48 х 57 +9437
Б) 7068+93840:46 -506 х 18
3. Решите  примеры
16900: 100                             10 х 23 + 8                                  7645 : 1000
10х 6 +199                         238:100                                        1000 х 7 + 825
78:10                               7825:100                                     100 х 2 + 938
2380: 10                            1000 х 7 +25                                6910 :10
4.Найдите значение выражений
319488 : 96 : 16 х 505
24650 : (17 х 29) х 4008 : 167
28944 : (381 х 708 : 127 : 59)
1814 х 353 : (42360 :4 : 15)
5.  С участка собрали 1 т огурцов. Половину массы огурцов разложили в ящики по 20 кг и отправили в магазин. Сколько ящиков отправили в магазин?
6. Представь числа в виде суммы разрядных слагаемых
847
306
450
998

[bookmark: _GoBack]Срок выполнения: 03.06.2020г.




